

И КЛАССИКА, И СОВРЕМЕННОСТЬ

Вчера Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского начал свой 76-й сезон.

По давней традиции, сезон открывался пьесой великого русского драматурга, имя которого носит театр. На этот раз главный режиссер Е. Егоров выбрал комедию «Старый друг лучше новых двух». В спектакле, оформленном Ю. Виноградовым, заняты заслуженная артистка РСФСР Е. Хомовская, артисты В. Сумина, В. Мощенская, М. Сапогин и другие.

В нынешнем сезоне коллектив намерен осуществить постановку еще двух классических произведений — гоголевскую «Женитьбу» и «Трактирщицу» К. Гольдони.

Однако основу репертуара составят спектакли на темы современности: «Мое загляденье» А. Арбузова, «Долги наши» Э. Володарского, «Прошлым летом, в Чулимске» А. Вампилова.

К 30-летию Победы над фашизмом коллектив готовит спектакль «Маленькая докторша» — инсценировку романа К. Симонова «Живые и мертвые».

В. КОНДРАТЬЕВ.